 КРИТЕРИЙ И ТРЕБОВАНИЯ отборочного тура
к абитуриентам в школу-интернат Казахской национальной академии искусств им.Т.К.Жургенова на 2022 – 2023 учебный год 
	
На отборочный тур абитуриенты предоставляют 15-20 работ:  

[bookmark: _GoBack]Рисунок 5-7 работ, формат А4, А3. В своих работах абитуриенты показывают владение начальными навыками в Рисунке, а также начальной академической основы (изображение предметов быта с умением передать симметрию, характер формы, объема в тоне). Выполненные в любых графических материалах (карандаш, гелиевая ручка) краткосрочные работы этюдного характера, так и длительные постановки – натюрморты, в технике штриха.

Живопись 5-7 работ, формат А4, А3. Также по живописи, абитуриент показывает в своих работах начальное знание, владение, понимание и передача формы цветом и тоном (изображение предметов быта с умением передать характер формы, объема в теплых и холодных цветах). Краткосрочные этюды, постановки долгосрочные выполненные в акварели. Владение элементарными умениями и навыками работы акварелью. 

Композиция 5-7 работ, формат А4, А3. В творческих работах абитуриенты показывают умение выполнять тематическую композицию, с передачей смысла, идеи, раскрытия темы в выразительной цветовой гамме. Смешанные материалы (цветные карандаши, гелиевые ручки, акварель, гуашь). 

Через свои рисунки абитуриент показывает свой творческий художественный потенциал, природные данные.

Рассмотрено и обсуждено на Педагогическом Совете, протокол № 3 от «14» января 2022 г.
Утверждено Ученым Советом академии,  протокол № 9 от «31» марта 2022 г.

Если абитуриент прошел отборочный тур, то сдает соответствующие документы в приемную комиссию и имеет доступ  к вступительным экзаменам.



CALL - центр в будние дни в рабочее время:
              МО «Рисунок и живопись»    8-747 286 9534
              МО «ДПИ, скульптура и композиция»  8-708 532 7990







